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Hotel morgenmad

Har du boet på hotel inden for de sidste 12 måneder?

Base (1019)

1%

32%

13%

62%

Kan ikke huske

Nej

Ja, som erhvervskunde

Ja, som privatkunde
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Hotel morgenmad

Når du vælger hotel, hvor vigtig er morgenmaden så for dig?

Base (683)

32%

28%

23%

8%

8%

5. Meget vigtig [5]

4. [4]

3. [3]

2. [2]

1. Ikke særlig vigtig [1]
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Hotel morgenmad

Når du spiser morgenmad på et hotel, tager du så normalt mere mad, end du kan spise?

Base (683)

49%

40%

11%

Nej

Ja, nogle gange

Ja, altid
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Hotel morgenmad

Hvilke ting værdsætter du mest på en morgenmadsbuffet på et hotel?

Base (683)

31%

32%

42%

47%

49%

59%

65%

68%

71%

72%

Croissanter

Müsli/morgenmadsprodukter

Yoghurt

Stort udvalg af pålæg som skinke/ost

Bacon

Frugt

Æg (kogte æg, spejlæg, røræg)

Godt udvalg af rundstykker/brød

Friskpresset juice

God kaffe/te
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Hotel morgenmad

Hvilke ting værdsætter du mest på en morgenmadsbuffet på et hotel? (continued 2)

Base (683)

1%

3%

2%

8%

8%

15%

20%

26%

28%

30%

Ved ikke

Andet

Kiks

Baked beans

Grød (havregrød, chiagrød, byggrød osv.)

Andet sødt bagværk

Mælk

Smoothie

Omelet

Pandekager
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Hotel morgenmad

Hvor vigtigt er det for dig, at morgenmadsbuffeten indeholder økologiske valgmuligheder?

Base (683)

9%

16%

30%

13%

33%

5. Meget vigtigt [5]

4. [4]

3. [3]

2. [2]

1. Ikke særlig vigtigt [1]
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Hotel morgenmad

Spiser du mere eller mindre vegetarisk til morgenmad nu, end du gjorde for fem år siden?

Base (683)

29%

10%

57%

4%

Jeg spiser aldrig vegetarisk mad

Jeg spiser mere vegetarisk til morgenmad nu end for fem år siden

Jeg spiser samme mængde vegetarisk til morgenmad nu, som jeg gjorde for fem år siden

Jeg spiser mindre vegetarisk til morgenmad nu end for fem år siden
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Hotel morgenmad

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Base (683)

5%

10%

8%

9%

30%

28%

51%

50%

7%

3%

Jeg mener, at hoteller, der tilbyder buffeter, har et stort ansvar, når det handler om at forhindre
madspild

Jeg er blevet mere opmærksom på ikke at smide mad ud i de senere år

1. Helt uenig [1] 2. [2] 3. [3] 4. Helt enig [4] Ved ikke
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Hotel morgenmad

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er blevet mere opmærksom på ikke at smide mad ud i de senere år

Base (683)

3%

50%

28%

9%

10%

Ved ikke

4. Helt enig [4]

3. [3]

2. [2]

1. Helt uenig [1]
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Hotel morgenmad

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg mener, at hoteller, der tilbyder buffeter, har et stort ansvar, når det handler om at forhindre madspild

Base (683)

7%

51%

30%

8%

5%

Ved ikke

4. Helt enig [4]

3. [3]

2. [2]

1. Helt uenig [1]
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Hotel morgenmad

Hvad synes du, at hoteller, der tilbyder buffeter, burde gøre for at forhindre madspild?

Base (683)

10%

3%

5%

10%

13%

30%

34%

57%

Ingenting

Ikke have genopfyldning

Ikke servere buffeter

Smagsprøver

Afkræve gæster ekstra betaling for madspild

Opfordre til mindre portioner og genopfyldning

Mindre tallerkener

Sælge/donere maden
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Hotel morgenmad

Er du mere opmærksom på madspild, når du spiser ude (fx ved en buffet), end når du er hjemme?

Base (683)

81%

19%

Nej

Ja
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Hotel morgenmad

Har du regler for dine børn i forhold til hvilke ting og hvor meget, de må tage fra morgenmadsbuffeten?

Base (207)

63%

20%

17%

Nej

Ja, nogle gange

Ja, altid
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Hotel morgenmad

Hvad er årsagerne til, at du har regler for dine børn i forhold til, hvilke ting og hvor meget de må tage fra morgenmadsbuffeten?

Base (76)

3%

52%

53%

60%

Andet

For at forhindre madspild

Sundhedsmæssige årsager

For at opfordre til god adfærd


